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CBoHCTBA YHMCJIOBBIX HEPABEHCTB




Ctporve HepaBeHCTBa
a>B a<B

HecTpormne HepaBeHCTBO




Ctporuve HepaBeHCTBa

A > 0 oznauaer, uto A- nonoxuTenbHOE YUCHO
A < 0 osnauaer, uto A - oTpuLATENLHOE YMCHO

d > B osnauaer, uto (a-B)-nonomMTeanoe 4ncrno, T.e. (a'

B)>0

d < B o3nauaer, uto (a-B)- oTpuLaTENbHOE YUCHIO, T.€. (a'

B)<0
e



HecTporne HepaBeHCTBa

a 2 0 o3HavaerT, YTo a GonbLUe UMK PaBHO HYIIO, T.€.

a — HeoTpULL.ATENBHOE YMUCIO, UM YTO @ HE MEHbLLE
HYNS

a < 0 o3HavaerT, YTO a MeHbLLE UMK PaBHO HYIIO, T.€.
a — HEMOJTOXKMUTENbHOE YNCIIO, UM YTO @ He BonbLue HYIS

a 2 B o03HayaeT, 4yTo a 6onbluUe UnM paBHoO B, T.€.
a-B — HEOTPULLATENBHOE YNCMO, UMW YTO @ HE MEHbLLE B;

a-B20
a < B 03HayvaeT, YTo a MeHblle Unu PaBHO B, T.€.
d-B — HEelNnoJNnoxXnrtersibHoe YNCJ10, W1 4TO a HE 60]'IbLLIe B,

i-i<i



CBoMcTBa YMCNOBbIX

HepaBeHCTB

CBoucCTBA:

1) ecnu a>B, B>C, TO a>C

2) ecnn a>B, TO a+C >B+C

3) ecnn a>B 1 m>0, TO
am>Bm

4) ecnn a>B 1 m<0, TO
am<Bm

5) ecnu a>B, TO -a<-B

Hanpuwmep:

1) ecnun 5>3, 3>-4, TO 5>-4
2) ecnn 5>3, TO 5+2 >3+2

3) ecnn 5>3 1 10>0, TO
5:10>3-10, T.e. 50>30

4) ecnn 5>3 n -2<0, TO
5:(-2)< 3+(-2), T.e. -10<-6
5) ecnn 5>3, To -5<-3



CBoucTBa YNCNOBbLIX

HepaBeHCTB
6) ecnu a>B, c>d, TO 6) ecnn 5>3, 4>2, TO
a+c>B+d 5+4>3+2,T.e. 955

7) ecnn 5>3>0 1 4>2 >0,
TO 54> 3-2, T.e. 20>6

8) ecnun 5>320, 2€N,
T052>3% 1.€.25>9

9) ecnin 5>3>0, T0 1/5<1/3

7) ecnu a>B>0 1 ¢>d >0,
TO ac > Bd

8) ecnn a>B20, nEN,
TO Q" > BN

9) ecnun a>B>0, TO
1/a<1/B



N3BecTHO, uTO 2,1 <a<2,2 m 3,7 <B<3.8.
HauTu OlleHKY Yuce:
a)2a 0)-3B pB)ate 1r)a-g a)a’ e)p’ w)l/a

Pelienue: a) 2Q ? Pelienue: 6) -3B ?
2,1<a< 2,2 3,7<B< 3,8
2-2,1<2a<2,2:-2 -3-3,7>-3-B>-3-3,8
4,2 <2a<4,4 -11,1>-3B>-11,4

-11,4<-3B< -11,1



N3BeCcTHO, YTO0 2,1 <a<2,2 n 3,7 <B< 3,8.
Hawntu oueHKy Ynicen: B)a+B, ) a-B

Pewenve: B) d+B ? Pewenve: r)d-B ?
CHoXXUM NMOYNeHHOo Bbl4ecTb NOYNEHHO HepaBeHCcTBa
OAMHaKOBOIo CMbICIa

HepaBeHCTBa ONHAaKOBOIO 2.1<a<2,2
CMbICJ1a 3,8< B<3,7

4+ 2,1<a< 2,2 -1,7<a-B<-1,5

3,7<B< 3,8
5,8 <a+B<6,0 .




N3BeCcTHO, UTO 2,1 <a< 2,2 n 3,7 <B< 3,8.
Hantn oueHky ymicen: o) a? e) B?

Pewetve: ) a’ Pewetue: €) B3
O6e yacT oBOUHOIO Bo3seaem Bce 4yactu
HepaBeHCTBa

2.1<a<?2,2
HepaBeHCTBa 2,1 <a< 2, 3,7<B<38BKy6

MONOXNUTENbHbI, 3HAYUT (3,7) < (B)< (3,8)?

(2,1)*<(a)*<(2,2)? 50,653 < (B)3< 54,872
4,41 < a>< 4,84



N3BeCcTHO, UTO 2,1 <a< 2,2 n 3,7 <B< 3,8.
HanTn oueHky yncern: x) 1/a

PelleHue:
X) 1/a

lNo cBOMCTBaM HepaBeHCTB
ecnu a>0; B>O n a<B, T0 1/a>1/B

3Hauut,ecrin 2,1<a< 2,2, TO

1:2,1>1:a>1:2,2

10/21>1:a>5/11

T.k. 110/231>1:a>105/231
105/231<1/a<110/231

5/11 <1/a <10/21



